

Чебоксарская Гебоксарская Гебоксарская

7 августа 2024 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

Nº30 (1268)

О пребывании Г.А. Зюганова в Орловской области

С 3 по 5 августа Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов побывал с рабочим визитом в Орловской области. В поездке Геннадия Андреевича сопровождали секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко и член ЦК Компартии А.П. Тарнаев.

а земле Орловщины гостей региона встретили местные коммунисты во главе с первым секретарём Орловского обкома КПРФ В.Н. Иконниковым, а также глава региона А.Е. Клычков. Г.А. Зюганова приветствовали хлебом-солью, песнями и танцами.

Делегация ЦК КПРФ посетила музей-заповедник И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново», центр селекции и семеноводства ООО НПО

«БЕТАГРАН СЕМЕНА», побывала на соревнованиях V турнира по волейболу на призы почётного гражданина Орловской области и города Орла Г.А. Зюганова и на футбольном матче между ФК «Орёл» и ФК «Композит» из подмосковного Павловского Посада. Г.А. Зюганов отметил, что «большой футбол начинается с дворового», и рассказал об успехах мини-футболистов из спортклуба КПРФ.

Первым пунктом рабочей программы делегации ЦК Компартии было возложение цветов к памятнику Ленину в центре города. Затем Геннадий Андреевич встретился с губернатором Орловской области, после чего коммунисты направились в областной Совет народных депутатов.

Обращаясь к народным избранникам, Г.А. Зюганов рассказал о том, какую роль Орловщина сыграла в становлении карьеры политика. Он напомнил о своём участии в создании плана развития Орла и внедрении орловской непрерывки, а также в становлении и развитии наукоёмких производств. «На город в 350 тысяч человек мы построили почти 200 тысяч квадратных метров жилья плюс весь социально-промышленный кластер», сказал Председатель ЦК КПРФ.

Лидер коммунистов рассказал о том, как в 80-е годы уже в составе ЦК КПСС он курировал разные регионы страны. «Но Орловщина была и оста-ётся моей первой и единственной любовью», — подчеркнул он.

Геннадий Андреевич представил депутатам книги со своими работами, в которых даётся анализ ключевых и судьбоносных событий современности. Он отметил, что сегодня руководство страны всё чаще прислушивается к мнению представителей КПРФ, наметился левый поворот в управлении государством. Главными угрозами для нашей страны сегодня являются антисоветизм и русофобия. Именно их взяли на вооружение внешние и внутренние враги, которые по сей день продолжают свою подрывную деятельность. «Русскому миру и нам всем объявлена война на уничтожение», – заявил Г.А. Зюганов.

Окончание на 2-й стр.





ЮРИЙ АФОНИН: «ВОССТАНОВЛЕНИЕ В «АРТЕКЕ» ВЕЛИЧЕСТВЕННОГО ПАМЯТНИКА ЛЕНИНУ СТАНЕТ ЗНАКОВЫМ СОБЫТИЕМ»

О том, что памятник Ленину будет восстановлен, заявил заместитель председателя правительства России Д.Н. Чернышенко на заседании оргкомитета по подготовке и проведению празднования 100-летия «Артека». Новость комментирует первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин:

— «Артек» — один из символов великой советской эпохи. Этот пионерский лагерь был создан в 1925 году в красивейшем месте крымского побережья и первоначально предназначался для детей, больных туберкулёзом. Создание «Артека» и других подобных лагерей стало выражением политики Советской власти, суть которой очень точно определил неоднократно посещавший нашу страну настоятель Кентерберийского собора Хьюлетт Джонсон: «Единственный привилегированный класс в СССР — это дети».

Со временем «Артек» превратился в самый крупный на планете комплекс для детского отдыха. В нём побывали сотни тысяч детей со всего Советского Союза и из десятков других государств. Фактически «Артек» стал серьёзным фактором международной политики. Жители разных стран и континентов, которые в детстве побывали в «Артеке», и поныне хорошо относятся к нашей стране. Те из них, кто стали в своих странах влиятельными людьми, сегодня помогают России пробивать стену внешнеполитической изоляции, которую пытается возвести вокруг нас западный империализм.

В 1985 году в «Артеке» было завершено строительство величественного мемориала с памятником Ленину. Вместе с тремя пилонами, символизирующими единство пионеров, комсомольцев и коммунистов, высота монумента достигает 42 метров! Благодаря этому памятник был даже вклю-



чен в морские лоции как навигационный знак.

В нижней части мемориала располагается обширный зал для демонстрации кинофильмов и концертов. В нём великолепная акустика.

Комплекс общей площадью около 10 тысяч квадратных метров включает также площадки, связанные лестницами и галереями, которые предназначались для экспозиций 15 союзных республик.

При строительстве комплекса был забетонирован значительный участок склона, что дополнительно защитило «Артек» от угрозы оползней.

Конечно, в капиталистической и националистической Украине «Артек» начал приходить в упадок, а вместе с ним — и величественный ленинский мемориал. Плиты и лестницы покрылись трещинами, площадки заросли травой. Конструкция из цветного стекла и металла, изображающая пламя пионерского костра, была растащена ворами. Да что там воры. Сама украинская администрация лагеря начала выламывать из мемориала мраморные плиты для каких-то своих целей. Так же варвары в первые столетия Средневековья вырывали камни из величественных античных сооружений, чтобы построить свои хижины и овчарни.

Затем над памятником и вовсе нависла угроза сноса. Украинские нацисты начали бороться с Лениным и другими титанами и героями советской эпохи. Еще в 2009 году президент Ющенко подписал указ №432/2009 «О дополнительных мерах по увековечению памяти жертв Голодомора», который, среди прочего, предусматривал демонтаж памятников лицам, «причастным к организации репрессий на Украине». К числу этих лиц необандеровцы, конечно, отнесли и Ленина. А когда в конце 2013 года в Киеве забушевал Евромайдан, по всей Украине начался «ленинопад». Артековский памятник защитило то, что демонтаж этого огромного монумента - слишком сложная техническая задача для нацистских боевиков. Они не стали даже пытаться. А в марте 2014 года для Крыма настали другие времена, необандеровцам до артековского Ленина теперь не дотянуться.

После 20 с лишним лет под властью «самостийников» весь «Артек» находился в жалком состоянии. В возрождении легендарного детского лагеря заметную роль сыграл лидер КПРФ Г.А. Зюганов. В 2014 году на встрече с президентом России он призвал поднять «Артек» из запустения. Впоследствии Председатель ЦК КПРФ многократно посещал «Артек», выявлял проблемы, возникающие при восстановлении лагеря, и добивался от российских министерств и ведомств выделения средств и решения этих проблем.

После огромного объёма восстановительных работ, проведённых в лагере, теперь руки дошли и до ленинского мемориала. Мы считаем предстоящее восстановление памятника знаменательным

событием. Идеи Ленина очень нужны сегодня на-

Пресс-служба ЦК КПРФ.

О пребывании Г.А. Зюганова в Орловской области

Окончание. Начало на 1-й стр.

Рассказав о роли Компартии в спасении страны от гражданской войны и дефолта, Геннадий Андреевич напомнил о наличии у КПРФ конструктивной программы, принятой на Орловском экономическом форуме и отвечающей вызовам времени. При этом он отметил, что красные губернаторы, в том числе А.Е. Клычков, воплощают в жизнь эту программу и добиваются выдающихся успехов.

ведливости», - заявил Г.А. Зюганов.

В понедельник делегация ЦК КПРФ приняла участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к 81-й годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков. Сначала в церемонии подъёма дубликата Красного знамени Победы, возложении цветов к памятнику героямтанкистам, братской могиле и памятнику Маршалу Советского Союза И.Х. Баграмяну. Затем прошёл митинг Памяти и возложение цветов к памятнику

«Маятник пошёл влево, планета требует спра- Л.Н. Гуртьеву. Также были возложены цветы к стеле «Город воинской славы» на бульваре Победы.

> По окончании памятных акций делегация ЦК КПРФ посетила торжественное собрание и праздничный концерт. Обращаясь со словами благодарности к землякам, Геннадий Андреевич сказал: «Я очень горд, что высокое знамя русской духовности, советского патриотизма и народного подвига мне удалось все эти годы пронести благодаря вашей

> > КПРФ.ру

На заседании бюро Чувашского рескома КПРФ

2 августа состоялось заседание бюро Чувашского рескома КПРФ. Его провёл первый секретарь рескома партии Александр Андреев.





лены бюро рассмотрели следующие вопросы повестки дня: о распределении финансирования в избирательные фонды кандидатов в депутаты в Собрания депутатов муниципальных образований по одномандатным избирательным округам на выборах, проводимых 8 сентября 2024 года; о рассмотрении ходатайств бюро комитетов Аликовского и Красночетайского местных партийных отделений о награждении отличившихся товарищей орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед Партией» и почётными грамотами Чувашского рескома КПРФ; о финансировании поездки комсомольского поискового отряда «Мы помним» из Канаша в Калужскую область.

По всем рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Приняты в ряды КПРФ



Шемурше состоялось заседание бюро комитета местного отделения КПРФ. Его провёл первый секретарь райкома партии Валерий Юманов. Члены бюро обсудили 4 вопроса повестки дня, в том числе приём в партию. В ряды КПРФ приняли сразу четверых человек.

Шемуршинский райком КПРФ.

Они служили за границей

В помещении Чувашского республиканскоотделения КПРФ прошла презентация книги «МЫ СЛУЖИЛИ ЗА ГРАНИЦЕЙ». Она о ветеранах, уроженцах Чувашской Республики, служивших за пределами Родины – в Германии и других странах Варшавского договора.

ы давно хотели издать такую книгу. И вот она вышла. За что мы благодарны ■ её составителю Патмару Эдисону Ивановичу, - сказал, открывая мероприятие, председатель Совета Союза ветеранов ГСВГ и странах ВД по Чувашии, секретарь Чувашского рескома КПРФ Михаил Семёнов. – Это не художественное издание, а документальное. ГСВГ просуществовала 49 лет. За это время в Европе не прозвучало ни одного выстрела, который мог бы спровоцировать вооружённый конфликт. Группа советских войск остужала горячие головы натовских стратегов и надёжно защищала безопасность нашей Родины на дальних рубежах. Служить в неё призывали лучшую часть молодёжи Советского Союза, ут-

верждая кандидатов в трудовых коллективах и на комсомольских собраниях. Воины из Чувашии, а их было 108 тысяч, показывали пример высочайшей воинской

дисциплины. В книге представлены более двухсот из них». «Цель книги – показать, что мы есть, рассказать, где и в каких условиях мы



служили. Это своеобразная память о тех, кто выполнял свой воинский долг за границей», - подчеркнул Эдисон Патмар.

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ Зоя Семенова, выступая, вспомнила о своём отце, коммунисте, прослужившем три с половиной года в Германии. Другие выступавшие тоже отмечали важность состоявшего со-

С. Петров.



ГОСПОШЛИНЫ РАСТУТ

Совет Федерации одобрил изменения в российской налоговой системе.

■ апример, повысилась госпошлина на развод, если у супругов нет общих детей, — с ■ 650 до 5 тыс. руб. Решение действует как для брака, распавшегося при взаимном согласии, так и при разводе через суд.

За выдачу аттестата нужно будет платить не 1,3 тыс., а 2 тыс. руб., за внесение изменений в документ — не 350 руб., а 500 руб., за выдачу дубликата — 2 тыс. руб., а не 1,3 тыс. руб.

Госпошлина за смену имени повысится с 1,6 тыс. до 5 тыс. руб., за внесение исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния — с 650 до 700 руб. Также увеличиваются пошлины по сделкам с дорогой недвижимостью, информирует портал @ вфокусе.

«ПОДОРОЖАВШАЯ ФЕМИДА»

Депутат Госдумы от КПРФ Денис Парфёнов прокомментировал принятые в авральном по-

рядке думским большинством поправки в На- для физлиц и 25 000 руб. для компаний. В арбиспошлин в судах:

ти изменения заметно затрудняют доступ к правосудию простых граждан. Так, за иски в судах общей юрисдикции, касающиеся вопросов, требующих оценки, граждане будут вынуждены платить внушительные суммы:

при сумме требований до 100 000 руб. — 4000 руб.:

от 100 001 до 500 000 руб. — 4000 руб. плюс 4% суммы, превышающей 100 000; от 500 001 до 1 миллиона руб. — 20 000 руб.

плюс 2% суммы, превышающей 500 000; от 1 до 10 миллионов руб. — 30 000 руб. плюс

1% суммы, превышающей 1 миллион; от 10 до 50 миллионов руб. — 120 000 руб.

плюс 0,5% суммы, превышающей 10 миллионов. Для сравнения, действующее законодательство устанавливает верхний предел госпошлины по таким делам в размере всего 60 000 руб.

За кассационную или надзорную жалобу в Верховный суд придётся раскошелиться на 7000 руб.

логовый кодекс, касающиеся увеличения го- тражных судах ситуация куда хуже – подача иска требует ещё более значительных затрат!

За административный иск о признании решений, действий или бездействия госорганов незаконными придётся заплатить 3000 руб. физлицам и 15 000 руб. организациям, вместо нынешних 300 и 2000 руб. соответственно.

Поправки вводят госпошлину за каждое процессуальное заявление: правопреемство, выдача исполнительных листов, исправление описок, пересмотр по новым и вновь открывшимся обстоятельствам и так далее — от 5000 до 30 000 руб.

Становится очевидным, что доступ к правосудию для простых граждан заметно осложняется и оказывается в большей зависимости от толщины кошелька. Это прямое нарушение принципов справедливости и равенства. Нельзя допустить, чтобы и без того находящийся в не самом лучшем положении народ не мог добиваться правды из-за ощутимых финансовых барьеров даже в суде.

Фракция КПРФ выступила категорически ПРОТИВ поправок о повышении судебных по-

Предательство СССР. Перестройка Хрущёва

(Окончание. Начало в предыдущем номере.)

РАЗРУШЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И РУССКОЙ ДЕРЕВНИ

Нанёс Хрущёв страшный удар и по советскому сельскому хозяйству, русской деревне. Продовольственная безопасность - это один из фундаментов государства. Если государство не способно себя прокормить, оно вынуждено закупать продовольствие за границей, платить за него золотом и своими ресурсами. Хрущёвское укрупнение колхозов (их число в 1957-1960 гг. сократилось с 83 тыс. до 45 тыс.) и было этим предательским ударом по советскому сельскому хозяйству. Тысячи процветающих советских коллективных хозяйств, деревень были объявлены нерентабельными и в короткие сроки по надуманной причине уничтожены. Одним из направлений атаки на село стало закрытие машинно-тракторных станций (МТС) в 1958 году. Теперь технику приходилось выкупать (причём по цене новой), содержать, ремонтировать и закупать самим колхозам, что легло на них неподъёмным грузом. У колхозов не было нормальной ремонтной базы, ангаров для хранения. Тысячи квалифицированных кадров предпочли искать другую работу, чем получать более низкую плату в колхозах. Уничтожение тысяч «неперспективных» деревень практически стало смертельным ударом по русской деревне. По всему СССР, особенно в великорусских областях, появились брошенные деревни, хутора, фактически шёл процесс «обезлюживания» коренных русских областей. Курс на ликвидацию «неперспективных» деревень имел и огромный отрицательный демографический эффект, т.к. именно русская деревня давала прирост населения (к тому же более здоровый в плане психики и физического здоровья, чем города).

Ряд реформ и экспериментов ещё более усугубили ситуацию в сельском хозяйстве (итогом стала закупка продовольствия за границей). Огромные средства и силы были вложены в освоение целинных и залежных земель Поволжья, Южной Сибири, Казахстана и Дальнего Востока. При более здравом подходе, рассчитанном на долгосрочный эффект, результат мог быть положительным. Но при методах «штурма и натиска» результат был плачевен. Старые области сельского хозяйства в Европейской части России были заброшены, молодёжь и опытные кадры перебросили на целину. Непродуманный проект поглотил огромные деньги. Освоенные огромные площади стали превращаться в солончаки и пустыни, пришлось срочно вкладывать большие деньги в проекты по восстановлению земли, её защите. Убытками обернулся и кукурузный проект, и «мясная кампания», и «молочные рекорды». Сельское хозяйство просто затопил вал дезорганизующих мероприятий.

Хрущёв умудрился провести и «вторую коллективизацию» - по решению декабрьского пленума ЦК 1959 года личный скот призвали скупить, а приусадебные участки, подсобные хозяйства запрешались. Якобы домашнее хозяйство мешает крестьянам полностью выкладываться в колхозах. Таким образом, нанесли удар по благосостоянию селян, которые за счёт своих подсобных хозяйств могли получать дополнительный доход. Многих сельских жителей эти меры заставили перебраться в город или уехать на целину, т.к. там можно было «выйти в люди».

КУРС НА РЕАБИЛИТАЦИЮ НАРОДОВ. ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕРРИТОРИАЛЬНО-АДМИНИСТРАТИВНОМ ДЕЛЕНИИ

7 февраля 1957 года была восстановлена Чечено-Ингушская республика (ЧИР), в её состав включили несколько автономных казачьих районов терского правобережья (они были лишены автономии). Кроме того, от Ставропольского края в пользу ЧИР отрезали 4 района терского левобережья, которые ранее в Чечено-Ингушскую республику не входили. А восточную часть Ставрополья - Кизлярский район, населённый русскими, передали Дагестану. Во время реабилитации репрессированных народов чеченцам мешали возвращаться в горные районы, направляли на земли казаков. Ещё одну «мину» заложили передачей в 1957 году из состава РСФСР Крымской области в Украинскую ССР.

В 1957—1958 гг. были восстановлены национальные автономии «невинно пострадавших» от сталинских репрессий калмыков, чеченцев, ингушей, карачаевцев и балкарцев, эти народы получили право вернуться на свои исторические территории, что привело к ряду столкновений на национальной почве и заложило основу для буду-

Также надо отметить, что в рамках кампании продвижения «национальных кадров» представители «титульных народов» стали получать ключевые посты в администрациях, партийных органах, народном хозяйстве, системе образования, здравоохранения, культурных учреждениях. Эти меры имели крайне отрицательные последствия для будущего СССР. «Замороженная» при Сталине «мина» национальных республик, автономий, особого внимания к «национальным кадрам», национальной интеллигенции при Горбачёве в клочья разнесёт Советский Союз.

УТЕЧКА ЗОЛОТА. ОСНОВНЫЕ ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКИЕ «ДОСТИЖЕНИЯ»

Москва, в рамках курса на «пролетарский интернационализм», развернула широкомасштабное финансирование советским золотом десятков заграничных коммунистических партий. Понятно, что это стало стимулированием значительного количества «паразитов». Полуискусственные компартии стали появляться, как грибы после дождя. Многие из них, когда Хрущёва отстранили от власти, и финансовый поток сократился, развалились или сильно упали в числе членов. В рамках этого же курса шло беспрецедентное по своим масштабам финансирование различных режимов в Африке, Азии и Латинской Америке, которые называли «дружественными». Естественно, что многие режимы охотно принимали помощь советских «братьев», чтобы получить фактически безвозмездное финансирование, помощь со стороны советских специалистов в области экономики, обороны, образования, здравоохранения. В большинстве же случаев эта финансовая и материально-техническая (да и политическая) помощь не приносила выгоды для СССР. Уже в годы Российской Федерации Москва списала десятки миллиардов долга с ряда стран. А эти деньги, ресурсы, силы можно было направить на развитие СССР.

В частности, Москва совершенно зря поддерживала Египет. Объединённая Арабская Республика (Египет и Сирия) получила от СССР кредит в 100 млн. долларов на строительство Асуанской ГЭС, кие специалисты помогли и в её соорух Москва фактически спасла Египет от объединённой агрессии Франции, Англии и Израиля. Результат был

плачевным - режим Садата переориентировался на Соединённые Штаты, в стране начались преследования коммунистов. Совершенно зря поддерживали Ирак и ряд других арабских и африканских стран.

Большой ошибкой внешней политики при Хрущёве стал разрыв отношений с Китаем. Во времена Сталина русские были для китайцев «старшими братьями», при Хрущёве стали врагами. СССР пришлось создавать на границе с Китаем мощную военную группировку, проводить мероприятия по укреплению границы. При Хрущёве Москва пообещала отдать японцам три острова Курильской гряды (просто не успели). Из-за этой ошибки (предательства!?) у России до сих пор с Японией напряжённые отношения. Токио дали надежду на передачу части Курил. И японская элита надеется, что во время новой перестройки в России, Итуруп, Кунашир и Хабомаи перейдут Японии.

В целом удар, который хрущёвская перестройка нанесла по демографии, экономике и обороноспособности СССР, был страшен, но не смертелен. Хрущёва отстранили от кормила СССР и не позволили завершить разрушение Союза. Однако именно со времени Хрущёва СССР был обречён на гибель (его могли спасти только коренные меры). Особенно страшную опасность представляло изменение сознания советского человека. Хрущёвские реформы, в частности, уравниловка и привилегированное положение номенклатуры, привели к тому, что духовные ценности значительной части советского общества изменились в худшую сторону. Вирус «западничества», потребительства стал постепенно убивать душу СССР. Многие советские граждане, особенно молодые, стали считать, что труд на благо общества - это обман, наглая эксплуатация, которую навязывают средства пропаганды. Что мечта о коммунизме – это химера, миф, который никогда не сбудется. А чтобы хорошо жить, надо стать чиновником или партийным функционером. В результате советскую вертикаль власти стали заполонять приспособленцы, карьеристы, люди, для которых материальное благополучие было высшим идеалом.

Именно тогда Запад получил возможность постепенно изменять сознание жителей СССР, вести подспудную информационную войну против советских (русских) идеалов. Как известно, наряду с хрущёвской «оттепелью», против советского народа развернулась мощная информационная кампания. Шла подмена ценностных ориентиров. Духовные ценности подменялись материальными. Именно в эпоху хрущёвских реформ был сформирован класс обывателей-мещан, образы которых можно видеть в советских фильмах, для которых деньги и вещи стали главными в их жизни. Правда, в СССР ещё доминировали поколения героев индустриализации 1930-х годов, Великой Отечественной войны, поэтому свой весомый вклад в разрушение СССР «мещане» смогли внести только при Горбачёве. Так фактически была создана почва, социальная основа для будущего разрушения Советского Союза. Именно эти люди с радостью приняли реформы Горбачёва и Ельцина, им было наплевать на великую державу, кровь и пот многих поколений. Они надеялись, что будут жить как за бугром, красиво и припеваючи. Однако жизнь быстро расставила всё по местам. Народная собственность оказалась в руках лишь немногих хищников.

Нельзя забывать об этом самом омерзительном факторе «перестройки» Хрущёва - материализации и индивидуализации сознания части советских людей. Разрушительные действия Хрущёва стали основой для развала и гибели Красной империи

«Военное обозрение», 5 января 2013 г.

В Госдуме обсудили комплексное развитие сельских территорий

Комитет Госдумы по аграрным вопросам и фракция КПРФ провели парламентские слушания на тему «Законодательное обеспечение комплексного развития сельских территорий». С основным докладом выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ, руководитель комитета Госдумы по аграрным вопросам, академик РАН В.И. Кашин. Очно и по ВКС в слушаниях приняли участие более 550 человек из 60 субъектов России.

В.И. Кашин в своём выступлении отметил, что «сегодня одна из важнейших задач – создание условий для сохранения людей на сельских территориях. Для этого необходимо системное развитие социальной инфраструктуры и жилищного строительства, подготовка кадров, создание рабочих мест и достойной оплаты труда, а также другие не менее важные вопросы для крестьян». Он подчеркнул, что необходимо обеспечить сохранение исходных целевых показателей Госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий», с учётом возможности увеличения финансирования мероприятий этой госпрограммы.

«При всей важности эта госпро-

грамма хронически недофинансируется. Поэтому считаю, что необходимо менять подходы к финансированию. Выделяемые деньги на село должны быть окрашены. Внутри самой программы необходимо выделить отдельных два направления: поддержка многодетных семей и создание рабочих мест для молодёжи». - сказал Владимир Кашин.

Министерством сельского хозяйства создаётся опорная сеть сельских населённых пунктов и прилегающих территорий, совместно с регионами разрабатывается шестилетний план развития сельских тер-

риторий. Но этого недостаточно.

Участники слушаний обсудили вопросы инфраструктурной перестройки сельских территорий, включая сельские дороги, школы, объекты культуры и спорта, фельдшерские пункты, почтовые отделения и другие направления, которые обеспечат положительный имидж села и позволят сохранить численность сельского населения и кадровый потенциал в аграрной отрасли.

Итогом слушаний стали принятые за основу рекомендации, которые будут ещё дорабатываться.

Kprf.ru.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ Самому известному сооружению в новейшей истории Москвы, да и всей России – Мавзолею Владимира Ильича Ленина - исполнилось ровно 100 лет. 1 августа 1924 г. в Москве, на Красной площади, был открыт для посещения второй Мавзолей В.И. Ленина (первый был временным, деревянным). За годы своего существования он успел превратиться в знаковое место для всей страны и стать олицетворением советско-

★ 7 августа – День первой морской победы русского флота под командованием Петра I над шведами у мыса Гангут (1714 г.), День воинской славы России.

★ 11 августа 1962 года на корабле «Восток-3» совершил свой первый космический полёт Андриян Николаев. Коммунисты и их сторонники отметят дату возложением цветов к памятнику космонавту №3 в Чебоксарах 12 августа, в 11 часов. Затем они посетят Мемориальный комплекс лётчика-космонавта СССР А.Г. Николаева в селе Шоршелы, где родился и захоронен космонавт.

★В Чувашии на получение 79 депутатских мандатов в муниципалитетах претендуют 303 кандидата. Конкурс в среднем по республике составляет почти 4 человека на место. От КПРФ выдвинуто 56 кандидатов. Напомним, выборы в представительные органы местного самоуправления пройдут 8 сентября в Алатырском, Канашском и Шумерлинском округах, дополнительные - в Красночетайском, Моргаушском, Цивильском, Ядринском округах, а также в Чебоксарах и Новочебоксарске.

★ Чувашия выполнила задание на призыв граждан на военную службу в полном объёме. До 2027 г. будут отремонтированы все военкоматы. В соответствии с указом президента о единовременной денежной выплате участникам СВО, разовая выплата бойцам из Чувашии составит 900 тыс. руб. Эта сумма складывается из федеральной выплаты (400 тыс. руб.) и региональной (500 тыс. руб.).

★ Чувашское УФАС России признало МКУ «Управление ЖКХ и благоустройства г. Чебоксары» нарушившим закон «О защите конкуренции». Муниципальная организация выставляла контрагентам различные цены на одну и ту же услугу, не используя при этом никакой методики расчёта. Организации выдано предписание об устранении нарушения в срок до 12 августа 2024 г.

★ Город Канаш побратался с белорусскими Осиповичами. Стороны договорились устанавливать прямые связи между предпринимателями городов-побратимов, оказывать содействие в привлечении инвестиций в экономику обоих муниципалитетов, поощрять развитие контактов в области туризма и формировать совместные проекты.

★Шумерлинский районный суд повторно приостановил эксплуатацию гипсово-ангидритового рудника ООО «ГиПор-М» в Порецком округе. Предприятие не устранило нарушение требований промышленной безопасности, выявленное Ростехнадзором в ходе прошлой проверки. Эксплуатация опасного производственного объекта приостановлена на срок 50 суток.

★ В Аликово при содействии райкома КПРФ открылся филиал благотворительного фонда «Чебдобро», оказывающего помощь социальным учреждениям республики.

Ветераны ГСВГ провели свою Спартакиаду

августа в Вурнарском районе состоялась XVI традиционная встреча и III Спартакиада Краснознамённой орденоносной общественной организации «Союз ветеранов Группы Советских войск в Германии (ГСВГ) и странах Варшавского договора (ВД) Чувашской Республики». На встречу прибыли ветераны ГСВГ из 10 районов республики и города Чебоксары, а также из Республики Татарстан. В автоколонне с гостями, проследовавшей от села Калинино до деревни Шинеры, набралось 23 автомобиля.

Ветераны возложили цветы к памятникам погибшим в Великой Отечественной войне и к стеле ветеранов ГСВГ. Перед ними выступили: секретарь Чувашского рескома КПРФ, председатель Совета Союза ветеранов ГСВГ и странах ВД по Чувашии Михаил Семёнов, его заместитель Эдисон Патмар, руководитель Вурнарского районного отделения Союза Анатолий Васильев, представители районной администрации и местного военкомата.

«Именно на Шинерской земле зародилось наше ветеранское движение в Чувашии, которое сегодня объединяет более полутора тысяч человек. Когда служили в армии, мы были надёжной опорой нашей страны за её пределами. Успешно противостояли блоку НАТО. Сегодня наше дело продолжают участники СВО, борющиеся с неонацизмом и бандеровщиной. И ни у кого нет сомнений в том, что Россия победит, и дальше будет мир», - сказал в своём приветствии Михаил Семё-

На открытии Спартакиада прозвучал гимн ГСВГ и был поднят флаг ветеранов ГСВГ. Участники состязались в пяти видах спорта: волейболу, шашкам, подъёму гирь, стрельбе из пневматической винтовки и дартсу. В них отличились спортсмены из Моргаушского, Вурнарского и Яльчикского районов. В завершение мероприятия можно было насладиться гречневой кашей из полевой кухни с чаем и выступлением местных самодеятельных

> Николай Смирнов, член Союза журналистов РФ, ветеран ГСВГ.









По ту сторону закона

НА ЭКС-ГЛАВУ ИПОТЕЧНОЙ КОРПОРАЦИИ ЧУВАШИИ ЗАВЕЛИ НОВОЕ УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

В отношении бывшего генерального директора АО «Специализированный застройщик «Ипотечная корпорация Чувашской Республики» Алексея Антонова возбуждено новое уголовное дело. Ущерб, причинённый его действиями, составляет почти 40 млн. рублей.

головное дело возбуждено по факту превышения должностных полномочий, сообщили в СУ СКР по Чувашии. По версии следствия, в сентябре 2022 года между Ипотечной корпорацией Чувашии и организацией-застройщиком заключен договор на строительство многоквартирного жилого дома в посёлке Урмары. Часть квартир

Наши юбиляры:

лет), секретарь Русско-Сорминского ПО, Али-

Аполонов Ромбэо Валентинович. (60

планировалось передать под социальные нужды – переселенцам из аварийного жилья и детям-сиротам. Минстрой Чувашии выявил существенные нарушения, препятствующие продолжению строительства дома. Но Антонов распорядился о продолжении стройки. В результате работы были выполнены с грубыми нарушениями технической и строительной документации, из-за которых объект теперь нельзя ввести в эксплуатацию. Дом непригоден для проживания и фактически подлежит

Потерпевшими признаны более 30 человек. Имеющие право первостепенное обеспечение жильём расселены в благоустроенные жилые помещения. Вопрос о предоставлении квартир дольщикам решается совместно с органами власти республики.

В настоящее время следствие устанавливает другие возможные эпизоды преступной деятельности Антонова.

ИА «Правда ПФО» напоминает, что экс-глава Ипотечной корпорации также проходит по уголовному делу о посредничестве во взяточничестве в особо крупном размере. Алексея Антонова задержали 30 марта в Москве при получении 18 млн. рублей, предназначавшихся для передачи вице-премьеру Чувашии Павлу Данилову. Фигуранты находятся под стражей, их имущество арестовано.

Поздравляем!

Красночетайский райком КПРФ поздравляет с 50-летним юбилеем секретаря Хозанкинского первичного отделения Митину Эльвиру Алексеевну и желает ей крепкого здоровья, удачи в работе и семейного счастья на долгие годы.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.) Первым редактором был К.Я. Грасис. Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий массовых коммуникаций по Республике – Чувашии 07 июля 2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

ковский район.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений,

- Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

Распространяется бесплатно

Подписано в печать в **18.00. 06.08.2024** Тираж 16 600. Заказ №1313.

по графику — в 18.00. Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия» Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13

Адрес редакции и издателя

428 024, Чувашская Республика – Чувашия г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А. Телефон: 8 (8352) 28-99-91. **E-mail: kprfpress@bk.ru**

http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda

Гл. редактор С.П. Шульдяшёв



«Коммунистическая партия

Российской Федерации»

опубликованных в «**Чебоксарской правде»**, несут авторы,

